

НОВОСТЬ
05.03.2014

КОНФЕРЕНЦИЯ ПО ТЕМЕ «ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОСТЬ И
ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ В РЕГИОНАХ РОССИИ И АСТРАХАНСКОЙ
ОБЛАСТИ».

В 2014 году предприятие ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» взяло курс на развитие таких стратегических направлений как энергосбережение и энергоэффективность.

Так, в начале марта в ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» состоялась конференция посвященная теме «Энергоэффективность и энергосбережение в регионах России и Астраханской области». Организатором выступила компания ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго».

Конференция прошла при участии представителей Национального Исследовательского университета «МЭИ» («Московский Энергетический Институт»), Министерства промышленности, транспорта и природных ресурсов Астраханской области, а также технических руководителей подразделений ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго».

Участники конференции обсудили инновационные технологии способствующие повышению ресурса работы теплоэнергетического оборудования, рассмотрели основные причины снижения уровня энергоэффективности теплоэнергетического оборудования и трубопроводных систем.

«ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго», как современное и постоянно развивающееся предприятие заинтересовано в технологическом развитии и переходе к рациональному и экологически ответственному использованию энергетических ресурсов. Использование меньшего количества энергии для обеспечения того же уровня энергетического обеспечения зданий или технологических процессов на производстве, полезное (эффективное) расходование энергии вот наша цель. Идя в ногу со временем, мы должны взять курс на развитие энергоэффективных и энергосберегающих технологий, которые в дальнейшем позволят сократить эксплуатационные затраты» - отметил Андрей Коньков генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго»